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Alle hjelpemidler er tilladt. Opgaverne vaegtes ens.

Opgave 1.
Bestem lgsningen til ligningen
7T 1 1 1 9
49 16 8 xo | = 73
63 126 35 xs3 224

ved hjeelp af en LR—dekomposition for matricen.
Opgave 2.

En funktion f(z) antager fglgende veerdier: f(0) = 5, f(1) = 21 og f(3) = 77.
Giv et motiveret bud pa f(2).

Opgave 3.
I en talfglge (a,) findes fire konsekutive led som
10.5,9.75,9.1875,9.01171875

Nar det oplyses, at de stammer fra en iteration, der konvergerer af orden 2, giv sa
et motiveret bud pa talfglgens greenseveaerdi.

Opgave 4.

Bestem ved hjzlp af en transformation til Hessenberg’s form egenvaerdierne for
matricen

241 20 88
15 225 20
63 —15 259

(Opgavesaettet slut.)



